

永康日报



14℃~26℃



掌上永康客户端

87110110

章旭升在看望慰问防疫一线工作人员并检查指导疫情防控工作时指出 持续用力 久久为功 坚决打好疫情防控持久战

从严从实 打好疫情防控战

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 11月5日,市委书记、市新冠肺炎疫情工作领导小组第一组长章旭升赴防疫一线看望慰问工作人员,检查指导疫情防控工作。他强调,要坚决贯彻落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”要求,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不动摇,杜绝麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,从严从紧抓好各项措施的细化落实,持续用力、久久为功,齐心协力打好疫情防控持久战。市委常委、宣传部部长施礼干参加。

金丽温高速永康出入口,车流如织、秩序井然,工作人员24小时三班倒,全力做好车辆人员的查验、分流、

引导等工作。章旭升详细询问查验流程、值班备勤等情况,要求严格按照规范要求,优化查验流程,精准落实措施,做好暖心服务,牢牢守住“外防输入”的第一道关口。为做好隔离对象的服务保障工作,下宅方疫情防控综合服务点工作人员少则十几天多达几个月没有回家。章旭升对他们的付出表示肯定,希望他们做好自身防护,严格规范管理,加强人文关怀,精心细致做好服务保障工作,切实体现工作水平和服务质量。在混管追阳应急机动队驻地,全体队员正在接受业务培训。章旭升称他们是协同防疫的“幕后英雄”,希望他们对标对表,梳理短板弱项,强化应急处置能力培训,真正

为战时时刻准备着,确保一旦发现异常,能够牢牢把握黄金时间,快速、有序、规范、高效处置。

大家辛苦了,谢谢你们!每到一处,章旭升都为防疫一线工作人员送上慰问品,对他们舍小家顾大家的坚守与奉献致以谢意和敬意。他表示,今年以来,我市遭遇多轮疫情,从每场大战大考看,关口处置都发挥了关键作用,为有效阻断疫情传播、最大限度减少疫情对经济社会发展的影响赢得了主动,值得充分肯定。当前全国疫情多点散发,我市疫情防控面临多重压力。全市上下要再接再厉、慎终如始,强化责任担当,保持警觉警醒,时刻绷紧疫情防控这根弦,坚决巩固来之不易的防控成果,切实保障人民群众身体健康和生命安全。要强化督导检查,排查疫情防控风险漏洞,层层压实疫情防控工

作责任,坚决杜绝疫情防控的盲区死角,要强化精准管控,严格按照防控方案要求,及时调整优化防控措施,加强指挥调度、完善运作机制、健全应急体系,坚决筑牢疫情防控坚实防线;要强化宣传发动,充分利用各类途径、各种形式引导群众提高常态化防护意识,当好自身健康“第一责任人”,履行好疫情防控义务,提升对防疫工作的理解度与配合度;要强化关心关爱,相关部门要科学合理优化值班值守制度,全力做好后勤保障工作,工作人员要更加注重互帮互助、劳逸结合,确保精神饱满地守好疫情防控永康阵地。

永康农商银行 YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK 贴心银行 永康人自己的银行 请您关注今日头条

胡勇春率团赴四川平昌开展东西部协作考察活动 深化两地高水平协作 抓实项目高质量建设

本报讯(融媒记者 徐敏) 11月4日至6日,市委副书记、市长胡勇春率市党政代表团赴四川省巴中市平昌县开展东西部协作考察交流活动,对接东西部协作工作,共商深化合作事宜。平昌县领导张勋、杜晓莉、吴智明、杨文彪、万学成、殷初阳和我市领导董国华、何丽平参加相关活动。

胡勇春一行先后实地考察了平昌县麦金地中央厨房食品产业园、白衣古镇、浙川东西部协作产业园、残疾人康复中心、驷马三产融合示范片、金宝山浙川茶旅融合产业园、小角楼白酒工业园等地,详细了解东西部协作项目推进及平昌县经济社会发展情况。

在东西部协作联席会议上,胡勇春表示,与平昌结对协作、共同发展,既是党中央、省委和金华市委交给永康的政治任务,也是永康义不容辞的使命。结对两年来,两地双向奔赴、密切合作、多维联动,形成了一套完善的沟通机制,落地了一批帮扶项目,交出了一份合格的答卷。永康将继续充分发挥自身优势,持续创新合作方式,深化产业合作、强化人才交流、加大支持力度、促进资源互补,加速推动多元化、多层次、多领域、多路径的结对格局成型成势。希望两地继续聚力开展协作共建,加强党政高频次交流,深化双方高水平协作,抓实项目高质量建设,奋力打造协作典范。

平昌县委副书记、县长张勋对永康市党政代表团的到来表示欢迎。他说,自新一轮东西部协作结对以来,永康市委、市政府坚定贯彻党中央关于东西部协作各项决策部署,切实担当“先富帮后富”最终实现共同富裕的政治责任,给予平昌倾情支持和倾力帮助,有力助推了平昌经济社会发展。平昌将坚决落实好浙川两省系列决策部署,珍惜帮扶协作缘分,抢抓帮扶协作机遇,高质量做好承接工作,高标准实施合作项目,高成色延续永平情谊,携手打造新一轮东西部协作典范,共同谱写互利共赢、协同发展的崭新篇章。

考察期间,胡勇春一行还看望慰问了我市援派干部和人才。

中国银行永康市支行 BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH 亩均英雄贷 信用贷未来

中国建设银行 China Construction Bank 永康支行 建行随心贷 线上申请 线下审批 随借随还 按日计息 纯信用 年化利率低至3.85% 贷款对象:公务员、国企、事业单位员工 额度最高100万元 期限最长3年

来永返永人员注意 请提前两天通过掌上永康 App 进入返永通申报 打开掌上永康 App 左上角扫一扫防疫码 四码同屏更方便

永康农商银行支持村庄建设结硕果 村民喜领分红400多万元

本报讯(通讯员 贾锦皓) 我家一共拿到1.8万元的分红。近日,龙山镇四路口上村村民方大哥高兴地说。当天,该村向村民发放了400多万元的分红。

5年前,四路口上村计划将退还地建成厂房出租。村两委多次开会讨论,决定采取“村民自愿入股、收益按股分

红”的方式募集资金。在退还地建设初期,永康农商银行向该村发放了“强村贷”300万元,缓解了项目建设的资金压力。

今年,村民已连续第五年获得分红。每一次发放分红,永康农商银行的工作人员都会到现场协助配合。方大哥

笑呵呵地说:“每年我都会把分红存到永康农商银行,需要用的时候再取。”

永康农商银行相关负责人表示,该行积极践行乡村振兴战略,持续打造“离百姓最近、与民企最亲、做业务最实”的贴心银行,切实做到金融服务全覆盖无死角。

黄润华获金砖国家职业技能大赛 商业数字化 赛项金牌 同时获 全国技能能手 称号

传媒集团数字电视

地址:龙川中路240号

地址:各镇街区行政中心

热线:0579-87332266